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#werkstudent#venturebuilding#innovation#digitaletransformation 
 

 
CREATING TOMMOROW’S BUSINESS.  

 
Wir sind ein etablierter Innovation und Venture Building Partner für führende Industrie- und 
Dienstleistungsunternehmen. Unser Fokus liegt auf innovativen und digitalen Geschäftsmodellen, die wir gemeinsam 
mit unseren Partnern aufbauen und umsetzten. Dabei begleiten wir Projekte stets ganzheitlich von der passenden 
Strategie bis zur erfolgreichen Umsetzung und Markteinführung. 

Zum nächstmöglichsten Zeitpunkt suchen wir für unseren Standort in Karlsruhe oder Stuttgart eine/-n: 

Werkstudent/in oder Praktikant/-in Software Development & 
Innovation (m/w/d) 
Du arbeitest in unserem Team als unterstützende Kraft aktiv mit. In diversen Projekten wirst du eng von erfahrenen 
Softwareexperten begleitet und unterstützt sie, neues Wissen für NOVAZOON und/oder unsere Start-Up Ideen sowie 
Geschäftsmodelle zu erschließen. Du erhältst eigenständige Aufgaben, an denen du dein Wissen und Können 
weiterentwickeln kannst. Als Teil unseres Software Development Teams unterstützt du bei der Entwicklung und 
Konzeption innovativer Softwarelösungen und Plattformen – dies umfasst sowohl Front- und/oder Backend.  
Auch die Möglichkeit, deine Abschlussarbeit anzuschließen ist gegeben. 
 
Du bringst mit: 

 Studienfächer: Wirtschaftsinformatik, Informatik oder verwandte Fächer 
 Gute bis sehr gute Studienleistungen sowie ein abgeschlossenes Praktikum und/oder erste 

Arbeitserfahrungen 
 Motivation, hohes Eigenengagement und Spaß an selbstständigem Arbeiten 
 Gute bis sehr gute Programmierkenntnisse, beispielsweise in einer höheren Programmiersprache, 

Datenbanktechnologien oder Webtechnologien 
 Spaß an der Digitalen Welt und an neuen Geschäftsmodellen 
 Affinität zu Projektarbeiten im Team 
 Sehr gute Deutsch und Englisch Kenntnisse 
 Von Vorteil aber kein Muss: Erfahrungen mit Cloudplattformen (insb. Microsoft Azure), Data Sciences, UI/UX 

oder IoT 
 
Wir bieten dir: 

 
Haben wir Dein Interesse geweckt? 
Dann sende uns Deine vollständige Bewerbung (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse) per E-Mail an: 
mail@novazoon.de 
  

 Mitarbeit an spannenden Projekten     Team Spirit & Professionalität 
 Freiraum für eigenes Engagement  Marktgerechte Vergütung 
 Individuelles Mentoring 
 Arbeiten mit modernen und praxisnahen 

Methoden 

 Modernes Arbeitsequipment 
 Flexible Arbeitszeiten (nach Rücksprache kannst 

du in der Klausurphase pausieren / weniger 
arbeiten) 


